

最高检：

依法从严从快批捕、起诉侵害未成年人犯罪

新华社北京4月30日电 最高检30日消息，近日，最高检印发《最高人民检察院关于加强新时代未成年人检察工作的意见》，意见要求，要依法从严从快批捕、起诉侵害未成年人犯罪。依法惩处危害校园安全、监护侵害、侵害农村留守儿童和困境儿童犯罪。坚持依法从严提出量刑建议，积极建议适用从业禁止、禁止令。

意见要求，要强化刑事诉讼监

督，积极推进涉及未成年人案件刑事审判监督、刑罚执行监督，重点监督重罪轻判、有罪判无罪、特殊管教措施虚置、社区矫正空转等问题，确保罚当其罪、执行到位。要持续推进“一站式”办案机制，加强与公安机关沟通，努力实现性侵未成年人案件提前介入、询问被害人同步录音录像全覆盖。2020年底各地市(州)至少建立一处未成年被害人“一站式”办案场所。

意见指出，要坚持惩治与教育相结合。对未成年人涉黑涉恶案件要准确理解刑事政策和案件本质，认真全面审查事实证据，从严把握认定标准。要深入落实未成年人特殊检察制度。要准确适用认罪认罚从宽制度。在依法提出量刑建议的同时，探索提出有针对性的帮教建议。自2020年开始，未成年人犯罪案件认罪认罚从宽制度总体适用率达到80%以上。

要加强涉罪未成年人帮教机制建设，建立流动涉罪未成年人帮教异地协作机制。要推动建立罪错未成年人分级干预体系。探索建立检察机关与专门学校的工作衔接机制，切实发挥专门学校独特的教育矫治作用。

意见指出，要深入开展未成年人法治宣传教育，稳步推进检察官兼任法治副校长工作。至2020年底，实现全国四级检察院领导、未

成年人检察工作人员兼任法治副校长全覆盖。要常态化开展“法治进校园”活动。会同教育部出台“法治进校园”工作意见，推进“法治进校园”常态化、制度化。要不断丰富未成年人法治教育内容。加强法治教育课程研发工作，建立未成年人普法精品课程库。加强未成年人法治教育线上和线下平台建设，形成未成年人法治教育与实践立体化工作格局。



直播“带货” 助茶出山

4月30日，网络主播李佳丽在余庆县白泥镇春景村郊外的茶园直播茶艺表演。

近期，贵州省余庆县茶企、茶农通过网络直播的方式，向网友和客商展示茶叶的采摘、生产等环节，助推山区茶叶销售。

新华社记者 刘续摄

亮相“国字头”发布会

张文宏揭秘金句背后的故事

本报讯“闷在家里，你也是战士。”疫情期间，金句频出的上海华山医院感染科主任、上海市医疗救治专家组组长张文宏成了“网红”专家。昨天，张文宏亮相国务院联防联控机制发布会，揭秘金句背后的故事。

“科普是沟通的过程，我们的防疫政策、治疗策略，不与老百姓充分沟通是起不到好效果的。”张文宏说，疫情之初，上海有大量公共卫生、基础医学、临床医学、心理学等专家组成了科普团队。

“在今天的上海、今天的中国，取得巨大胜利的一个主要原

因是民众极大地配合了防疫专家和临床专家的建议。”张文宏认为，科普在某种意义上就是把好的防疫策略和公众进行沟通，如果强制性地说不许出去，出去必须戴口罩，不这样做就是不对的，这种传播方式是不会有效果的。

张文宏回忆说，他当时讲过一句话“闷在家里，你也是战士”，所以“闷在家里”在科学里面的讲法是要保持彻底的社交距离，长达两个星期以上可以有效阻断传染病的传播，“你们觉得是这样一种表达方式好，还是‘闷’一个字表达方式好？”

今年3月，中国驻美大使崔天凯给张文宏写了一封感谢信，代表在美华人华侨向张文宏致谢。

“我非常高兴地看到崔天凯大使给我的感谢信，对我们所做的科普的工作我觉得非常自豪，自豪并不是因为大使给我写信了我就自豪，而是觉得我居然可以帮到在海外的学子、海外的侨胞。大使给我写信，就是说做的这些工作，稳定了他们在那里的恐惧、焦躁的心，而且知道了怎么防疫。这种科普不是我在病房里看几百个病人可以起到的。”张文宏说。(许雯)

五一小长假预计发送旅客约为去年同期的三成

据新华社北京4月30日电 30日，交通运输部举行例行新闻发布会。交通运输部新闻发言人吴春耕表示，五一小长假，预计全国营业性客运量将会环比前期明显增长，预计共发送旅客超过1.17亿人次。

吴春耕介绍，预计五一期间，全国营业性客运量环比将出现明显增长，预计共发送旅客超过1.17亿人次，日均超过2336万人次，约为去

年同期日均水平的34.8%左右。

其中，铁路方面，从售票情况看，预计日均发送旅客500万人次，约为去年同期水平的三分之一；道路客运方面，预计日均发送旅客1798万人次，约为去年同期38.9%；水路客运方面，预计日均发送旅客45万人次，约为去年同期50%左右；民航方面，预计日均发送旅客58万人次，约为去年同期33.2%。

美方声称将审查中国4家电信运营商 商务部回应：损害投资美国信心

新华社北京4月30日电 针对“美方声称将对4家中国电信运营商进行审查”问题，商务部新闻发言人高峰30日表示，美方此举是对中国国有企业的歧视，不仅影响中国企业赴美投资，也将损害各国企业对中国投资环境的信心。

高峰在商务部当天举行的网上例行新闻发布会上说，中方敦促美方停止滥用国家安全概念、动用国家力量对美国境内合法经营的企业

进行打压的错误做法，不要以社会制度和所有制对企业进行区别对待，为包括中国国有企业在内的各国企业在美投资经营提供开放、公平、非歧视的营商环境。

针对“美方加强对技术出口限制”相关问题，高峰表示，中方一贯坚决反对美方滥用出口管制措施、妨碍贸易伙伴间开展正常贸易与合作的做法。希望美方停止错误做法，维护双方企业的合法权益。

2019年我国农民工有29077万人 农民工月均收入3962元

新华社北京4月30日电 国家统计局30日发布的《2019年农民工监测调查报告》显示，2019年农民工总量达到29077万人，比上年增长241万人。其中，本地农民工11652万人，比上年增长82万人；外出农民工17425万人，比上年增长159万人。

报告显示，农民工平均年龄为40.8岁，比上年提高0.6岁。50岁以上农民工所占比重为24.6%，比上年提高2.2个百分点，近五年来占比逐年提高。

报告还显示，农民工月均收入3962元，比上年增长241元。此外，进城农民工人均居住面积20.4平方米，比上年提高0.2平方米。

在进城农民工随迁儿童教育方面，报告显示，3至5岁随迁儿童入园率继续提高，义务教育阶段儿童在校率进一步提高。随迁儿童上学升学难、费用高问题在东部地区和大城市更加突出。

此外，报告说，在进城农民工中，40%认为自己是所居住城市的“本地人”，比上年提高2个百分点。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2803期</p> <p>广告热线：13523260997 13183330295</p> <p>地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号：ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线：4940520</p>		<p>●中华搬家 3999556 3996556</p> <p>回收黄金</p> <p>●高价回收黄金 15903757654</p> <p>●高价回收黄金 17530969090</p>		<p>招生</p> <p>电焊工汽修培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话：2963913</p> <p>招聘资讯</p> <p>●业务员1名 13837597805</p> <p>售后经理三险一金有双休 19937508575</p>	
<p>生活资讯</p> <p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p>		<p>健康美容</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话：13849583359</p>		<p>招商代理</p> <p>招代理 17637539996</p> <p>年赚20万至100万</p> <p>英语教育事业、全新思路</p>		<p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平邦路交叉口向北三公里 电话：2078631</p>	
<p>房产资讯</p> <p>转让</p> <p>急转 平顶山沁园小区附近空房 17337565859</p>		<p>教育资讯</p> <p>友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>		<p>搬家</p> <p>●顺风搬家 13837529909</p>		<p>景观绿化</p> <p>●景观苗木绿化养护 18803759991</p>	